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1. Ce puteti spune despre functia len, in Scheme, si despre aplicatia (b) a=>b ->c —>c
(len ’(1 2 3) 0)7 (c)a->a->a->a
(define (len L acc) (d) a->b->a->b
(if (null? L) 8. Ce tip are functia f in Haskell?
acc
(+ 1 (len (cdr L) acc)))) fxyz=I[x+ (y:2)]
(a) Functia este recursiva pe stivd, iar aplicatia se evalueaza la 3. (a) [al > a -> [a] -> [[al]
(b) Functia este recursivd pe coadd, iar aplicatia se evalueazi la 3. (b) a ->a -> [a] > [a]
(c) Functia este recursiva pe stiva, iar aplicatia se evalueazi la 0. (c) [a] -> [a] -> [a] -> [a]
(d) Functia este recursivd pe coadd, iar aplicatia se evalueazi la 0. (d) [a]l >a->a->a
2. Care dintre urmatoarele este o implementare corecta a functionalei 9. Fie urmétoarele definitii de functii in Haskell
map, in Scheme? fxy=x+y
=\x > \y -> x +
(a) (define (mymap f L) & . v y
(foldl (lambda (x y) (append y (list (f x)))) Ce intoarce apelul £ == g?
m)li'l (a) Eroare
L
b) True
(b) (define (mymap f L) (apply f L)) ((Cg False
(¢) (define (mymap f L) (d) Cicleaza
(if (null? L)
null 10. Se considera functia identitate din Haskell:
(append (mymap (cdr L)) (list (£ (car L)))))) id :: a ->a
(d) (define (mymap f L) (list (lambda (x) (f x)) L)) id x = x
3. La ce se va evalua urmatoarea expresie in Scheme? Ce vor afisa urmatoarele apeluri:
(map (lambda (x) (> x 2)) ’(1 2 3 4 5)) (id 3) + (length (id "gigi"))
map id ["shaorma", 1, "mai"]
(a) (#f #f #t #t #t)
(b) (3 45) (a) 7 si Eroare
(c) #f (b) 7 si ["shaorma", 1, "mai"]
d) (12 (c) Eroare si Eroare
(d) Eroare si ["shaorma", 1, "mai"]
4. Ce va afisa urmatorul program in Scheme? . . . .
11. Care din urmatoarele expresii Haskell genereaza lista numerelor im-
(define curry* (lambda (x) (lambda (y) (* x y)))) pare de la 1 la 10?
(define a 10)
(define *a (curry* a)) (a) [ x| x<=[1..10], not $ even x ]
(*a 5) (b) [ odd x | x <= [1 .. 10] ]
(define a 20) (¢) [x 1 x<=1[1..], x<11, x 'mod™ 2 ==1]
(*a 5) (d [x 1| x>0, x <11, odd x ]
. Care este diferenta dintre:
(b) 50 100 pi-a,b
(¢) Eroare: application: not a procedure p :- c.
(d) Eroare: arity mismatch si
5. Ce rezultat va intoarce urmatorul program Scheme? p:-a !, Db
- c.
(define x 10) P
(define pr (lambda (y) (delay (+ x y)))) (a) Primul este p = (a Ab) V¢, al doilea este p = (a Ab) V (ma Ac)
(+ (force (pr 2)) (force (pr 3)) (force (pr 5))) (b) Niciuna
(a) 40 (¢) Primul este p=a AbAc, al doilea este p=a A (bV c).
(b) 36 (d) Primul este p = (a A D) V ¢, al doilea este p = (a Ab) V (bAc).
(c) 10 13. Ce va afisa interogarea append([1], X, [2, 3]) in Prolog?
(d) Eroare (a) false
6. Care dintre urmatoarele afirmatii este adevarata? ((bg x=1
c) X=1[1, 2, 3]
(a) Haskell are tipare staticd si utilizeazd inferentd de tip. (d) Error: Arguments not sufficiently instantiated
(b) Haskell are tipare dinamica si utilizeaza inferentd de tip. o .
(c) Haskell are tipare dinamica si nu utilizezd inferenta de tip. 14. Considerand urmétoarele fapte Prolog:
(d) Haskell are tipare statica si nu utilizeaza inferentd de tip. pi(1).
1(2).
7. Ce tip are urméatoarea functie in Haskell? il (3).
fxyz=~fst (z, [x, y]) pl(4).
p2(2).
(a) a->a->b->b p2(3).




15.

16.

17.

18.

ce va afisa interogarea
pl1(X), p2(Y), write(X), write(Y), X >= Y, !, fail.

(exceptand false)?

(a) 121322
(b) 1122
(c) 12322

(d) 123223323423

(a) unificarea

(b) echivalenta

(¢) idempotenta

(d) unificarea si echivalenta simultan
Cate solutii va avea urmatoarea interogare in Prolog:
member (a,X) .

(a) infinit

(b) zero

(¢) una

(d) eroare

(a) 3
(b) 4
(c) 2
(d) 1

Care afirmatie este adevaratad despre urmatorul program CLIPS?

19.

20.

(deffacts fapt
(f 123)
(defrule regula
7f <- (f $7)
=>
(retract 7f)
(assert (£ 1 2 3)))

(a) programul va cicla la nesfarsit

(b) se va produce o singurd activare si in baza de fapte vom avea
(f 1 2 3) si (initial-fact)

(c) se va produce o singurd activare si in baza de fapte vom avea
doar (f 1 2 3)

(d) se va produce o singurd activare si in baza de fapte vom avea
doar (initial-fact)

In care limbaj expresia corespunzatoare nu va produce eroare?

(a) Haskell: let x = 10 “div™ 0
(b) CLIPS: (assert (X (/ 10 0)))
(c) Prolog: X is 10 / 0.

(d) Scheme: (define X (10 / 0))

Fie urmatoarea functie in Scheme, respectiv Haskell:

(define (f x) (car (cons x (map f °(1 2 3)))))
f x = head (x : (map £ [1, 2, 31))

Alegeti afirmatia adevarata:
(a) Apelul (£ 1) va cicla in Scheme, iar in Haskell va intoarce 1.
(b) Apelul (£ 1) va cicla atat in Scheme, cat si in Haskell.

(c) Apelul (f 1) va intoarce 1 in Scheme si va cicla in Haskell.
(d) Apelul (£ 1) va Intoarce 1 atat In Scheme, cat si in Haskell.



